

КОНКУРС

ИЗЛОЖБА: "ПРЕНЕСИ ДАЉЕ"

Организатор и реализатор изложбе: Секција за текстил и савремено одевање УЛУПУДС у сарадњи са Манаковом кућом

Место: МАНАКОВА КУЋА, Гаврила Принципа 5, Београд

Отварање изложбе: 7. Март 2024.

Конкурс траје до 12. фебруар 2024. године

Изложба представља савремени доживљај прошлости кроз одевне, декоративне и употребне текстилне експонате. Кроз назив изложбе "Пренеси даље..." успоставља се дијалог између прошлости и садашњости, између историјског костима и савремених тканина и одеће где се чудно и необично преплићу у бури 21. века.

Сваки аутор сходно сопстеном искуству и афинитету ствара своју визију прошлог и времена у коме живимо и на тај начин прави плодно тло за извор инспирације за будуће генерације генеришући "нову традицију"

Позивамо све примењене и ликовне уметнике који се баве текстилом, савременим одевањем, сценским костимом, таписеријом да се пријаве за учешће на Конкурс за изложбу "Пренеси даље..."

На изложбу могу да конкуришу студенти завршне године Текстила и Костимографије са уметничких факултета.

Дозвољене су све технике и визуелни изрази. Сваки учесник може да конкурише са највише 3 рада настала у претходне три године.

Историчари уметности, уметници и дизајнери такође су позвани да конкуришу за предавања и радионице које ће бити организоване у оквиру пратећег програма изложбе "Пренеси даље". Потребно је доставити: кратак текст концепта предавања (максимално једна страна А4 формата), до 3 фотографије.

Конкурс траје до 12. фебруара 2024. године

Материјал за Конкурс слати на мејл: prenesidalje@gmail.com

На конкурс слати:

-**попуњену пријаву**

-**фотографије** (деталъ, целина, највише до 5 фотографија)

- **уколико је у питању видео рад**, доставити у формату ZIP

За жирирање: RGB jpg не већи од 500kb

За каталог: CMYK pdf у резолуцији 300 dpi, дужа страна до 18cm и фајл не већи од 2MB.

Котизацију од 1000 динара плаћају само учесници који су прошли селекцију. Студенти који су прошли селекцију не плаћају котизацију. Време доношења изабраних радова биће накнадно објављено. Организатори изложбе задржавају право померања датума трајања изложбе.

Сви аутори биће благовремено обавештени о активностима организације изложбе путем имејла.